
BAREM 

Clasa a II-a 

 

ITEM  
 

PUNCTAJ  RĂSPUNSURI 

1 5p b 

2 5p b 

3 5p descoperă cutia misterioasă – ritm lent și misterios  1,25 p 
simte pericolul - ritm rapid și agitat - 1,25p 
rezolvă misterul - ritm vesel și săltăreț – 1,25 p 
așteaptă în liniște -ritm rar și liniștit - 1,25 p 

4 5p d 

5 10p c 

6 10 p au manipulat – 2,5 p 
a strâns – 2,5 p 
reală– 2,5 p 
operațiunea– 2,5 p 

7 10 p rezolvarea exercițiului – 7,5p 
scrierea codului (COD: 639) – 2,5 p 

8 10p - Persoană importantă/ conducător 
- Începutul a ceva 
- Parte a unui obiect 

2 x 5 p =10p 

9 20p 5 x4 p=20 p 
a) 23 + 23 + 23 = 69 de zile – 4p 
b) 26 + 26 + 26 + 26= 104 de zile – 4p 
c) 69 + 104 = 173 de zile – 4p 
d) 104-69=35 zile a lucrat mai mult după pauză – 4p 
e) 173 + 173 = 346 de piese – 4p 
 

10 20p a) 
- Folosirea cuvântului „cireșar” în context – 2p 
- Identificarea locului acțiunii – 2p 
- Menționarea unei aventuri - 2p 
- Menționarea unui personaj însoțitor –2p  
- Exprimarea unei emoții personale – 2p 
- Ortografie și punctuație corectă  - 2 p; 
- Originalitate – 3 p 

! Pentru fiecare greșeală de ortografie și punctuație se scad 0.25p 
              b) 
 - copac bine conturat, cu roade vizibile – 1p 
- prezența unui elemente de mister/ aventură (cutie, hartă, cheie, ușă) – 1 p 
- elemente din natură – 1p 
- creativitate și efort personal – 2p 
 

TOTAL 100p  

 


